КР–3 «Арифметический квадратный корень»

ВАРИАНТ 1
1.
Вычислите:

а) 
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б) 
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2.
Найдите значение выражения:
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3.
Постройте график функции у =  EQ \R(;х) . Какие из точек

А (25; –5),   В (1,21; 1,1),   С (–4; 2)

принадлежат графику этой функции?

4.
Решите уравнение:

а) х2 = 25;
б) у2 = 19.

5.
Упростите выражение 
[image: image9.wmf]2
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ВАРИАНТ 2

1.
Вычислите:

а) 
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б) 
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2.
Найдите значение выражения:

а) 
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3.
Постройте график функции у =  EQ \R(;х) . Какие из точек

А (–36; 6),   В (1,44; 1,2),   С (4; –2)

принадлежат графику этой функции?

4.
Решите уравнение:

а) х2 = 64;
б) а2 = 61.

5.
Упростите выражение 
[image: image18.wmf]2
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ВАРИАНТ 3

1.
Вычислите:

а) 
[image: image19.wmf]196
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б) 
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2.
Найдите значение выражения:

а) 
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б) 
[image: image25.wmf]169

25

;
г) 
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3.
Постройте график функции у =  EQ \R(;х) . Какие из точек

А (49; –7),   В (2,25; 1,5),   С (–9; 3)

принадлежат графику этой функции?

4.
Решите уравнение:

а) у2 = 36;
б) х2 = 73.

5.
Упростите выражение 
[image: image27.wmf]2
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ВАРИАНТ 4

1.
Вычислите:

а) 
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б) 
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2.
Найдите значение выражения:

а) 
[image: image31.wmf]324
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б) 
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3.
Постройте график функции у =  EQ \R(;х) . Какие из точек

А (–16; 4),   В (1,96; 1,4),   С (9; –3)

принадлежат графику этой функции?

4.
Решите уравнение:

а) а2 = 49;
б) х2 = 86.

5.
Упростите выражение 
[image: image36.wmf]2
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